

# 上海市第六届“春天的蒲公英—小法官网上行”现场决赛 大场中学参赛作品勇夺全市第一

12月15日,在第六届“春天的蒲公英—小法官网上行”2017年上海市少年模拟法庭进校园进社区展评活动现场决赛中,大场中学参赛作品《被怨气推入深渊》获得全市第一名。此次活动旨在帮助青少年培养守法意识,预防未成年人犯罪。 青年报 高彩云



这是大场中学继2015年夺得第四届“春天的蒲公英—小法官网上行”活动一等奖后的第二次夺冠。大场中学刘佳栋同学被评为青少年法律形象大使,俞子阳同学获最佳表演奖。宝山区教育局获优秀组织奖,宝山法院少年庭法官郭蕾、大场中学政教主任严慧晔获优秀指导奖。大场中学祁欣同学获最佳法律故事奖,周欣瑜同学获优秀法律故事奖。

此次大场中学参赛的学生均为九年级学生。自8月份开拍拍摄法律小品和模拟法庭,

通过少年司法保护网网络展评投票进入决赛。

11月下旬,同学们在紧张的初三学习之余,利用课余和周末时间加紧排练,最终参加12月15日在上海高院举行的模拟法庭现场决赛,以出色的表现夺得全市第一名。在活动中,

同学们团结协作,付出了辛勤的汗水,在切实加强法制意识的同时,也收获了成功的喜悦和更多的实践体验,提高了自身的能力,这种经历对这些孩子将来的成长必将产生巨大影响。让我们一起来听听他们的心声吧:

## 九(3)班 祁欣(饰书记员): 是对努力的奖励

小法官网上行决赛对我来说,是超有意义的一次经历,大概会牢记今生吧。以前看电视里人家团队过关斩将奋勇拼搏比赛,总是期盼着哪天自己也能跟团队一起这样为着同一个目标努力,觉得像那样的热血沸腾才叫青春。事实上也确实有了这么一个机会,并且真真实实地做到了。

记忆犹新初一的时候望着初三的学长学姐们小法官获奖模样的威风,没想到有一日我们也会走他们同样的路。王者凛然,傲骨铮铮,背后是无人可知的汗水。整个活动从顶着骄阳到穿着大衣哈白气儿,无论是严老师也好,同学也罢,整个Team的一分子都付出了诸多的心血。

## 九(2)班 俞子阳(饰被告): 意义非凡的活动

这次的小法官活动在不知不觉之中就悄然的结束了。

回想从8月份班主任通知我去参加这个活动到现在现场比赛获得了第一名,心里面全是感慨。2015年的时候我们学校也参加了,那时的学长学姐们可比我们厉害的多,以至于刚刚开始的时候我们都在担心这次可能得不到第一了,虽然严老师一直在安慰我们说至少还有个第二名,但打心底来说,我们还想再得个第一,为学校争光。

在这次的整个活动中,最辛

苦的肯定是严老师,没有之一。严老师从开始的为我们改台词找语气到录制完后工作到深夜还在为我们剪辑视频,这中间有多么辛苦付出只有严老师知道。讲实话当时听到我们学校得了第一,心里十分激动,但又觉得的确是实至名归,对得起我们付出的艰辛汗水。

在回来的路上我坐在车上发呆,假如有一天我回来看望母校,严老师和我说“今年夏天我们学校又参加了,还得了第一!”,我想到那个时候我会很开心的吧。

## 九(1)班 刘家栋(饰法官): 留下深刻的印象

可以说2017年12月15日这一天的经历是我永远不会忘的,会一直在我的脑海里留下深刻的印象。

2017年7月,当我知道要参加小法官活动时心里已有一丝激动,因为在我的记忆里那些学姐学长当时每一个人都十分的自信,获奖时露出的笑容可见他们在此背后一定有很多的努力。我希望能和他们一样。我幸运的当起了法官,我便开始去学习揣摩如何去演好一个角色,就这样我度过了这个暑假。值得一提的是,去法院的路上大家都表现的很镇定,其实都紧张,大家一直互相鼓励。我尤其紧张,当轮到我们上场时我的心都到了嗓子眼,生怕出什么差

## 九(4)班 金逸杰(饰律师): 一切付出都值得

想想过去的几个月,再看看手里捧着的这块沉甸甸的奖牌,仿佛一切付出都是值得的。

决赛前一天晚上,我在家拼命的再熟悉台词,一整晚激动的睡不着觉,期待着明天的决赛,可真正到了现场,心跳就完全不受自己控制,拼了命地跳!严老师也非常紧张,但她装作镇定,平复我们的心情,给予我们鼓励!

上场后,大家一下子进去角色,在排练室,我们从没那么认真的完全进入这样一个角色。

错。严老师不断的做我们的思想工作,要我们相信自己是最好的,要让自己身临其境,觉得自己不是一个学生,而是一名法官,是在审理一个真实的案子。比赛中,小伙伴精彩表演激励着我,让我本身在彩排时的错误在此时都消失殆尽。现在直播的场面在我脑海里仍然记忆犹新。紧张的心情一直持续到知道我们获奖的消息都还没缓过神来。我们用精彩的演出征服了评委,获得了第一名!

回程的路上,大家和老师聊的十分火热。我们比赛不只是为了名次,更是享受过程。我最要感谢的那就是严老师,您是我们这个team的中流砥柱,这个team的灵魂。

我们演完后台下也响起掌声,这时候仿佛一切都没那么重要了,在看过其他学校的表演后,我们也备感压力。

当主持人宣布我们获得第一名的时候,真的是很开心,谢谢严老师这几个月的付出,我们几个人也一直让您担心,也谢谢每一位同学的付出!这一件事会一直记在我心中!它是一份成功!更是对自己的考验!也是我们肩上的责任!谢谢老师给我的这次机会!让我体会、感受到成功和胜利的喜悦!

## ■ 资讯

### 校园服务平台 通过用户定义未来

12月27日下午,校园移动互联全生态链服务平台——俺来也2018战略发布会及商业合作大会在上海世博中心举行。

在战略发布会上,俺来也创始人孙绍瑞表示以往的校园生态是一个封闭、脆弱的“四年商业生态圈”,极少有人去打破,而近两年诸多涉足校园市场的企业,也都单一式切入。而作为校园移动互联全生态链服务平台俺来也已从生态链升级为全生态链,形成了以校园新零售、社交+内容、校园传媒、校园综合服务四大板块构成的校园生态整合营销闭环,具体业务包括:西游餐饮新零售、新鲜星球高校体验店、O2O校园超市、品牌馆电商、教育、招聘、金融、社交、线上线下广告、IP产品、创业服务等大学生活的方方面面。

3年时间,俺来也用一种对未来世界的勇敢探索、大胆创新,建立了一个覆盖校园各个场景的全生态链平台,改变了大学生生活方式。正如孙绍瑞说,俺来也所做的也是场景伴随,是帮助大学生成长、成才、成功。

孙绍瑞表示:“年轻充满了无限希望,大学时代是每一个人最有价值和梦想的阶段。我们相信大学生和知识青年会改变全社会有品质的消费、生活、人文、科技的潮流”。 青年报 车键

### 万达乐园招募 FIFA世界杯护旗手

12月15日,2018 FIFA世界杯护旗手选拔活动正式启动。值得一提的是,FIFA世界杯护旗手选拔活动是FIFA青少年项目的组成部分,是万达集团赞助FIFA项目的独家权利之一。作为万达集团下属的万达主题娱乐公司,将选拔12名护旗手在比赛开始前护送FIFA会旗入场。

2016年3月,FIFA宣布,万达集团与FIFA建立战略合作,成为FIFA首个中国顶级赞助商。作为万达集团旗下万达主题娱乐公司,此次将联合中国青年报社面向全国甄选出12名FIFA护旗手,本次选拔活动将通过微信在线报名、乐园现场训练营初赛、选手终极PK赛,决出胜者。12名来自中国的2018 FIFA世界杯护旗手,将获得奔赴俄罗斯世界杯现场的资格。

所有优秀选手根据就近原则,初拟于2018年1月12日至14日前往合肥万达乐园、南昌万达乐园、哈尔滨万达乐园等指定场地进行训练营初赛。2月1日至4日,通过初赛的36名护旗手候选人,还将进行终极PK,最终选出12名护旗手在世界杯比赛开始前护送FIFA会旗入场,亲身感受世界杯这场全球瞩目的世界顶级赛事。 青年报 车键